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Stockholm 2005-04-26

	Rapport för perioden januari till och med mars 2005

	       Första kvartalets hyresintäkter uppgick till 37,0 Mkr 

       Första kvartalets resultat före skatt uppgick till 11,1 Mkr motsvarande 1,02 kr/aktie
 
       Första kvartalets förvaltningsresultat uppgick till 9,0 Mkr motsvarande 0,83 kr/aktie
 
Direktavkastningen uppgick till 8,0% under perioden. Det bedömda marknadsvärdet på koncernens fastigheter var 1,35 miljarder kronor vid periodens utgång. Hyresmarknaden inom Sagax marknadssegment är fortsatt stabil och bolagets uthyrningsgrad är fortsatt god (93%). 

Sagax beroende av realisationsvinster och värdeförändringar är fortsatt lågt. Realisationsvinster har bidragit med 0 kronor till periodens resultat. Orealiserade värdeförändringar har bidragit med 2,1 miljoner kronor till periodens resultat. Bolagets fokus kvarstår mot löpande kassaflöde.

 

 

Kommentar av David Mindus, verkställande direktör:

 

”Resultatet är i linje med vad vi kommunicerat tidigare. Vi tror att Sagax har goda förutsättningar att fortsätta utvecklas positivt under 2005 med bibehållet fokus mot lager- och industri​fastighetssegmentet”

 

 



	


För ytterligare information, vänligen kontakta
David Mindus, verkställande direktör, telefon 08 - 545 83 540

Om AB Sagax

AB Sagax är ett fastighetsbolag med affärsidé att förvärva, utveckla och förvalta fastigheter och fastighetsbolag. Sagax fokus är lager- och industrifastigheter. Sagax fastighetsinnehav uppgår till 266.000 kvadratmeter fördelat över 31 fastigheter. AB Sagax (publ) är anslutet till Nya Marknaden (symbol SAGA). Mer information finns på www.absagax.se
